

# 改变战术 改进防守 调整首发 明晚中伊之战国足志在抢分

明天19:35,中国男足将在沈阳迎战伊朗队,这也是国足亚洲区12强赛的第一个主场比赛。

虽然从前天下午到傍晚,沈阳下了一场大雨,国足还是在雨中进行了一堂训练课。中伊之战明晚就要上演,主帅高洪波必须抓紧时间,带领队员们完善阵容和打法。12强赛第一个主场如能从伊朗队身上拿分,对中国队的晋级之路将产生重大影响。



4日,国足在沈阳奥体中心进行适应性训练。

## 重点改防守

客场2:3输给韩国队,国足后防线确实出现了问题,加上上半场战术有些保守,给国足12强赛首战留下了遗憾,赛后高洪波和教练组一直研究改进之策,希望主场对阵伊朗队时能避免出现的问题。“我们会根据上一场比赛暴露出

的问题,在这两天的训练中加以解决。”3日训练前于海说。

在上场同韩国队比赛中,高洪波派出了5后卫,看起来后卫人数增加了,但因为配合上的问题,反而让防守出现了更大漏洞,以至于3分钟内被对手连进2球。伊朗队的

打法比韩国只硬不软。“伊朗队的踢球风格和欧洲球队非常接近,我们的实力不如对手,所以比赛中肯定也有压力。”于大宝分析说,“所以球队回国后一直研究伊朗队,希望通过录像找到对手的不足之处。”

## 阵容有微调

为了改进防守,会不会对阵容进行微调?答案是肯定的。高洪波2009年第一次担任国家队主教练时,曾带队同伊朗队打过一场热身赛并战胜了对手。不过,当时那支伊朗队并非全部主力,比赛性质也和现在完全不同。从目前情况

的反馈看,国足同伊朗队比赛的阵容会有变化,至于哪些位置要调整,教练组会根据这两天的训练情况做出选择。不过,可以肯定的是,像张玉宁这样的球员肯定有上场机会,张玉宁不仅是中国队里唯一的海归球员,而且伊朗队中

有两名队员也在荷甲效力,一个是效力于阿尔克马尔的前卫贾汉巴克什,另一个是效力于海伦芬的古钱内贾德。张玉宁对这两人的具体情况与特点有一定了解,他表示:“我一直在做准备,只要让我上场,我就会尽全力。”

## 保密靠帷幔

中国队要变阵,这是高洪波的秘密,他不希望任何人提前知晓。中国队目前的训练安排在沈阳奥体中心外场,虽然只是用铁丝围墙围住,但这两天组委会用红色帷幔将训练场的铁丝围墙彻底罩住,从外

面很难看到中国队的训练,从而保证了国足的训练不被泄露。自从国足12强赛集训以来,一直采取封闭训练,每次只对媒体开放前15分钟,并安排一两名队员接受媒体群访。至于国足训练的核心内容,外

界始终无法得知。根据球队安排,除了5日在奥体中心内场进行踩场训练之外,剩下所有训练都安排在外场进行,高洪波也将利用这两天让全队熟悉同伊朗队比赛的新战术打法。

## 伊朗队杀到

前天,伊朗队提前3日飞抵沈阳备战。作为在亚洲排名高居榜首的强队,伊朗队一点不敢托大,全队乘坐包机早早赶到,光是行李就用了两辆货车。据酒店工作人员介绍,伊朗队对住宿、餐饮方面要求很高,酒店原为伊朗球员们准备的纯净水被伊朗队检测为不合格,后来不得不另外紧急采购了30箱矿泉水。经过简单休整之后,

伊朗队当天就进行了抵达沈阳后的首次训练。目前这支伊朗队中,共有8名队员效力于欧洲俱乐部,比韩国队还多。其中前锋阿兹穆恩有着“伊朗梅西”之称,年仅21岁便已在俄超征战了4个赛季,2015/2016赛季为俱乐部出场24场,首发15场,打入9球助攻3次,代表国家队出场16次已打入了10球。伊朗队球员个人能力强、身体素质好,

面对这样一个对手,中国队即便是主场作战,但要实现抢分难度不小。

中国队首战韩国在落后3球的情况下,连扳2球,自信心得到了提升,明晚又是主场作战,因此国足肯定不会轻易屈服。中伊两队已经多年没有过交手,最近一次要追溯到2009年,国足在友谊赛中主场以1:0战胜伊朗队。 李戈

## 307场大满贯胜利 小威追平费德勒

307场!WTA单打世界第一小威廉姆斯北京时间昨天在美网以2:0轻取瑞典球员拉尔森后,挺进女单16强的同时,也收获了个人大满贯赛的第307胜。这不仅追平了此前的领跑者费德勒,而且超越了306场的纳芙拉蒂诺娃,成为女子网坛大满贯胜场最多的球员。而且在费德勒因伤休战的情况下,小威只需再赢一场就可以独步江湖。

赢得个人第307场胜利,小威昨天仅仅用时58分钟。相信在本届美网期间超越费德勒对小威而言已经不是难事。目前这位保有22个大满贯冠军头衔、在公开赛时代与格拉芙并列最多的球员,在本次美网期间还有一项纪录需要去挑战,那就是自2013年2月18日至今,小威一直稳坐世界第一的宝座。在美网结束后,她排名世界

第一的连续周数达到186周,将追平由格拉芙保持的排名世界第一连续周数最长的纪录。目前威胁小威后座的主要是世界第二科贝尔。她如今只需在美网再赢一场挺进8强,小威要想保住世界第一,就必须杀入决赛。而如果小威和科贝尔双杀进决赛,那么谁夺冠世界第一就是谁的。

对于小威而言,保住后座就意味着有望继续超越前人创造历史,而对于科贝尔而言,自1975年11月引入电脑排名系统以来,共诞生过21位世界第一,科贝尔如果成功将成为史上第22个世界第一。

此外,张帅在北京时间昨天凌晨的美网女单比赛中,以2:6和5:7不敌哈萨克斯坦选手舍夫多娃,止步32强,无缘创造个人美网的新纪录。李远飞



小威在昨天的比赛中回球。新华社发

## 周琦昨启程赴美 与火箭商讨加盟

4日,中国球员周琦启程奔赴美国,前往休斯敦与火箭队商讨加盟事宜。

据悉,周琦这次休斯敦之行还有一个目的,就是将在美国进行新一轮的特训。

在今年选秀大会上,周琦以第二轮总第43顺位被火箭队选中,但至今双方都没有任何签约的消息传出,而根据之前的报道,周琦跟CBA新疆队的合同当中有相关条款,只有周琦在首轮被选中的情况下,新疆队才会无条件放人。

目前有关周琦究竟能否在

下个赛季登陆NBA还没有定论,在不久前的亚俱杯抽签仪式上,谈到周琦登陆NBA的问题,新疆队总经理张爱军表示:“目前火箭队还未就周琦登陆NBA的事情和新疆队有任何沟通。周琦的经纪团队表示正在按照计划和双方沟通,协调火箭队、新疆队和周琦三方的关系,最终的消息还要等待。”

也许这一次周琦奔赴美国,将会是他为了下赛季登陆NBA做的最后努力,毕竟距离新赛季的训练营开营已经为期不远。

辛良

## 体彩开奖公告

6+1第16104期:2 4 8 3 8 4 3

20选5第16241期:02 04 11 18 20

排列5第16241期:3 2 0 4 0

(以公证开奖结果为准)